

## JEGYZŐKÖNYV

Készült Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete **2017. december 05-én, 18 órakor** tartott közmeghallgatásán.

Az ülés helye: Művelődési Ház, kisterem

Jelenlévők:

**Juhász Csaba polgármester**

**Rácz József alpolgármester**

**Albert Balázs képviselő**

**Báhidzski Gábor képviselő**

**Bucsi István képviselő**

**Hajbin Tímea képviselő**

**Somfai Sándorné képviselő**

**Szűcs Márta jegyző**

**Juhász Csaba polgármester:** köszöntöm a megjelenteket. Megállapítom, hogy a képviselő-testület 7 fővel határozatképes. Kérem a napirend előtti hozzászólásokat.

Napirend előtt nincs hozzászólás.

### Javasolt napirend:

1. Közmeghallgatás  
Előterjesztő: Juhász Csaba polgármester
2. Iskolával kapcsolatos döntés meghozatala  
Előterjesztő: Juhász Csaba polgármester

Egyebek

A képviselő-testület 7 igen, egyhangú szavazattal elfogadta a napirendet.

**Juhász Csaba polgármester:**

Kedves Tordasiak!

Kedves Tordasiak!

Ismét eltelt egy év, és ahogy ez már lenni szokott, az önkormányzat ilyenkor számol be arról mit tett, hogyan gazdálkodott mindannyiunk pénzével ebben az esztendőben.

Az idei év a folytonosság éve volt. Az év közepén írtuk alá az Egészségház átalakításáról, a Polgármesteri Hivatal felújításáról, napelemes rendszerek telepítéséről és egy kis zöldségfeldolgozó építéséről a támogatási szerződéseket, melyek megvalósítását, már idén

elkezdtek. A 10 millió Ft-os önrész kormányzati támogatásával, TAO-s pénzből egy 20x40 m-es műfüves pályát építettünk a tenispályák mögé. Az előző évi TAO-s támogatásból új, szabványos távolságra lévő korlátot építettünk a centerpálya köré, új padokkal kiegészítve. A településrendezési eszközeink felülvizsgálata során elkészítettük a településszerkezeti tervet, melyet a következő év elején vitatunk meg. Tavasszal a Közép- és Kelet Európai Történelem és Társadalom Kutatásáért Közalapítvány Első Világháborús Centenárium Emlékbizottságának 500 000 Ft-os támogatásával megújítottuk az I. világháborús emlékművet és környékét. Ezzel egy időben elkészítettük az óvodához vezető járdának a 2. ütemét.

A településünk gazdálkodása az idei évben is stabil volt, sőt a bevételeink kis mértékben nőttek a tervezetthez képest. A korábbi évek megtakarításaiból megvásároltuk és kialakítottuk a Jókai utca mögötti területből az új utcát és a falu felőli ingatlanokat. A közművesítés javarésze az engedélyeit megkaptuk, így ezeket jövő tavasszal tervezzük megvalósítani. Idén is voltak, akik nem teljesítették fizetési kötelezettségüket, tőlük összességében több, mint 3 millió forintot hajtottunk be az egész közösség érdekében.

Az ivóvíz- és csatornaszolgáltatást továbbra is a Fejérvíz Zrt biztosította. Az elnyert KEHOP 2.2.1. pályázat keretében a Nemzeti Fejlesztési Iroda irányításával elkezdődött a ráckeresztúri szennyvíztelep rekonstrukciója, melynek befejeztével lehetőség nyílik a jelenlegi csatornázatlan telkeknek a csatornahálózatra történő rákötésére. A szemétszállítást továbbra is a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. megbízásából a Velencei-tavi Hulladékgazdálkodási Kft. végezte. A szemétszállításnál továbbra is megmaradtak a díjfizetés alóli mentességek és kedvezmények, melyeket az önkormányzat fizet ki a szolgáltatónak.

Óvodánk a tavaszi döntésünk nyomán szeptembertől ismét saját fenntartásúvá vált. A feladatfinanszírozásra adott normatíva idén is fedezte a működés kiadásait.

Általános iskolánkat és a művészeti oktatást jelenleg továbbra is az állam tartja fent a Klebersberg Intézményfenntartó Központ Dunaújvárosi Tankerületén keresztül, azonban a Don Bosco Nővérek az elmúlt hónapokban megkerestek azzal, hogy jövő év szeptemberétől szívesen átvennék fenntartásra az intézményt. Az ezzel kapcsolatos véleményező szavazás a dolgozók és a szülők részéről már megtörtént, ahol jelentős többséget kapott fenntartó váltás. A képviselő testület az ezzel kapcsolatos véleményét a napokban fogja meghozni.

Néptáncosaink és zenészeink idén is több szép elismerést értek el, sokszor szerepeltek szerte az országban (az Országos Táncbáztalálkozón, a Figurás bérlet keretében a Hagyományok Házában, Gödöllőn az Országos Népzenei Versenyen, Székesfehérváron a Fejér-Somogy-Veszprém-Tolna Megyei Zeneiskolások Furulyaversenyén). A szombathelyi Sistrum Zenei versenyen egyik furulyásunk ezüst minősítést nyert. Énekeseink a tököli Országos Népdaléneklési Versenyen arany dalosmadár díjakat kaptak. A Székesfehérváron megrendezett „Húzd keresztül” Gyermek és Ifjúsági Néptáncgyűttesek V. Fesztiválján a Tordasi Pillikék táncgyűttes 2. és 3. csoportja arany minősítést kapott. A „Mezőföld virágai” Fejér Megyei Szólótáncversenyen mind az öt párunk díjat nyert.

Férfikórusunk a Tordasi Dalárda több év után ismét megmérette magát és a Székesfehérváron tartott Térségi Szintű Népzenei Minősítőn Kiváló minősítést szerzett.

A HANGYA Művelődési Házunk szervezte idén is a településünk nagyobb rendezvényeit. Ezeken felül az épületében biztosította továbbra is a civil közösségeink, intézményeink, magányszemélyek és cégek összejöveteleihez, rendezvényeihez és a vásárosok árusításaihoz a helyet és technikai háttérrel. Több új programot, táncos estét szerveztek, a meglévőket kibővítették, színházi előadásokat hívtak, melyek újabb lehetőségeket adtak az itt élőknek a pihenésre és a különböző közösségekhez való kapcsolódáshoz. E programok és rendezvények idén is tovább növelték községünk kulturális jó hírét.

Sportegyesületünk közepesen sikeres évet zárt. Idén is szép eredmények születtek a labdarúgó utánpótlás és a cselgáncs szakosztályokban. Felnőtt focicsapatunknak nem a legsikeresebb szezonja volt az őszi, de stabil bennmaradóknak tűnünk a megye I. osztályban. Továbbra is aktívan folyik az utánpótlás képzése, minden korosztályban indítottunk csapatokat a Bozsik tornákon és a bajnokságokon, ahol csapataink jól szerepeltek. Jelenleg 3 edző teljes állásban és egy fél állásban tanítja futballozni a fiataljainkat.

Most pedig lássuk mi történt még az idei évben:

- megterveztettük és engedélyezés alatt van a sportöltöző bővítése
- az előző év végén a sport- és kultúracsarnok előkészítésére kapott 40 millió Ft-nak egy részéből elkezdődött a tervek készítése
- szociális tűzifát, karácsonyi és húsvéti csomagokat osztottunk a rászorulóknak
- az ASP rendszerhez való csatlakozás kapcsán 5 új számítógép és egy korszerű színes nyomtató vásárlására kaptunk támogatást
- a Hangya Művelődési Háznál kicseréltük a padok erősen elhasználódott fa ülőkeit és befejeztük a boltig tartó kerítés új kialakítását egy új hirdetővel
- pályázatot adtunk be útkarbantartó eszközök (karos ágzúzó, és egy ágaprító) beszerzésére
- az egész életen át tartó tanulás hozzáféréseinek biztosítására kiírt pályázaton még több szakkörjellegű program megvalósítását és eszközök beszerzését terveztük a Művelődési Házba
- pályázatot adtunk be a konyhánk fejlesztése céljából eszközök (sütő, főzőüst, hűtőszekrények) beszerzésére
- a Tordas SE jóvoltából egy teqball asztallal gyarapodott a sportpályán lévő eszközök száma
- Tordasi Tanulmányi Diákösztöndíj pályázatot hirdettünk Szakgimnáziumok, Szakközépiskolák és szakiskolák tordasi tanulói részére
- idén is 15 gyermeket támogattunk a Bursa Hungarica pályázaton, felsőfokú tanulmányaikban
- az utak néhány helyen történő karbantartásával lehetővé tettük, hogy a VHG a hulladékgyűjtés terén az Öreghegyen is hasonló szolgáltatást végezzen, mint a településen
- az újszülöttek ismét emlékfát kaptak ajándékba, amit a saját kertjükbe ültethettek
- idén is ültettünk virágokat a hivatal ablakaiba és a virágtartóinkba

- idén is megállapodást kötöttünk az agárdi popstrand szervezőjével így a tordasi lakosok most is fél áron látogathatták az agárdi koncerteket
- a közfoglalkoztatás keretében idén 3 munkavállalóval egészítettük ki az önkormányzat karbantartó brigádjának csapatát
- a korábbi éveknek megfelelően idén is pótoltuk növényeinket, nagy hangsúlyt fektettünk településünk zöldfelületeinek folyamatos ápolására

Továbbra is várjuk a beadott pályázataink eredményeit, melyek ha kedvezőek, azonnal hozzáfogunk a megvalósításukhoz. Bár ismét próbálkoztunk, még nem sikerült támogatást szereznünk a legfontosabb gyűjtőjárdánk a Hangya sor felújítására. Ezekon kívül számos olyan dolog van, amely megoldásra, javításra vár. Ezeket az idejéhez hasonló módon a költségvetés adta keretből az önkormányzat fizikai brigádjával tervezünk megvalósítani.

Beszámolómm végén köszönöm képviselőtársaimnak, a bizottságok tagjainak, az intézményeink vezetőinek, dolgozóinak, a szülői munkaközösségek tagjainak, az önkéntes munkát vállalóknak és mindazok munkáját, és segítségét, akik ebben az évben is hozzájárultak Tordas működéséhez, fejlődéséhez.

Köszönöm a civil szervezetekben és közösségekben, a Polgárőrségben, a Sportegyesületben, az egyházi közösségekben tevékenykedőknek és a Tordas Községért Közalapítványban feladatot vállaló kuratóriumi és felügyelő bizottsági tagoknak, hogy munkájukkal növelték településünk értékeit és öregbítették hírnevét.

Köszönöm azok munkáját is, akik szerkesztik a település, az intézményeink, és a civil közösségeink honlapjait, akik hónapról hónapra írják, szerkesztik és terjesztik a településünk újságját.

Ahogy látjuk, nem leszünk beruházások és feladatok híján a következő évben sem, de ezeket továbbra is csak együtt, közösen tudjuk Tordas javára elvégezni. Csak addig lesz szép, otthonos a településünk, amíg mindenki megteszi azt, ami a kötelessége. Nem csak a maga, hanem a mások javára is.

Köszönöm, hogy meghallgattak.

Mindenkinek Áldott, Békés Karácsonyt, és Kegyelmeiben gazdag Boldog Új Esztendőt kívánok!

**Juhász Csaba polgármester:** kérem, tegyék fel kérdéseiket.

**Turda Sándor:** az Erdőmajori úton az elsőbbségadás tábla kidőlt. Mi lesz a kastély sorsa. A fogyatékosok otthonában egyre több a pszichiátriai beteg, mi lesz így a faluban. A Petőfi utcai buszmegálló hiányzik. A járdák és a sövények állapota nem megfelelő. A postaládák hiányoznak a lakásoknál. A Szabadság út elején és a Petőfi út végén gyorsan haladnak a járművek. A kerékpárút és a Petőfi út találkozása veszélyes. Az iskola átvétele. Kevés a polgárőrség éjszakai szolgálata.

**Juhász Csaba polgármester:** a táblát visszahelyezzük a helyére. A kastély nem a mi tulajdonunkban van, nem tudok nyilatkozni. Az otthonból a problémás személyeket nem engedik ki. A Petőfi utcában kialakított buszöböl miatt, nem tudtuk visszahelyezni a

buszmegállót. Sajnos keskeny a járda, de keressük a megoldást. A járdák és sövények gondozása a tulajdonos feladata. Többször mentek ki felszólítások ezzel kapcsolatban. A postaláda hiánya miatt az önkormányzat nem szólíthatja fel a lakosságot. Évek óta probléma a gyorsajtás, sajnos nem tudunk az ügyben intézkedni. Az előző évekhez képest jelentősen visszaestek a bűnözési számok. A polgárőrséggel kapcsolatos ügyekben a polgárőr közgyűlésen érdemes beszélni.

**Albert Balázs képviselő:** felvettem a lehetőségét egy napelemes sebességmérő táblának, ha a költségvetés engedi.

**Hajbin Tímea képviselő:** sajnos a jelzőtábla még nem állítja meg a gyorsajtást, csak jelzi a sebességet.

**Ország János:** a kerékpárút végénél zebrát lehet létrehozni? A falu végét jelző táblát át lehet helyezni a Gyúrói úti lakóparkhoz?

**Juhász Csaba polgármester:** utána nézünk, mivel az út külterület, de a lakópark belterület.

**Ország János:** a szennyvízzel való problémánkat jeleztük, de nem kaptunk a mai napig visszajelzést. A vízmű felől azt a tájékoztatást kaptuk, hogy a lakók büntetést kapnak. Az információink szerint a teljes közmű át lett adva az önkormányzat részére. Kinek a tulajdona a közmű? Az önkormányzatnak milyen ráhatásai vannak a büntetés tekintetében. Tudomásunk szerint egy akna került kiépítésre, mely valamilyen módon a falu rendszerére lett irányítva. Nem tudjuk mikor történt a rákötés, havonta rendszeresen szippantattunk.

**Juhász Csaba polgármester:** a zebra kiépítésével kapcsolatban egyeztetünk a közúttal, van-e lehetőség a kiépítésre. A belterületi tábla áthelyezését is meg kell vizsgálni. A csatornahálózat és szennyvíztisztító 2006-ban került átadásra, ahol a korábbi évek felmérései alapján a létesült ingatlanokat tervezték bekötni a rendszerbe. A lakópark később alakult ki, tehát a szennyvíztisztító a korábbi kapacitást tudja fogadni. A lakóparkot engedélyek alapján kialakították, kiépítették a szennyvízhálózatot, de nem volt rákötve a községi csatornahálózatra. Gondolom úgy kaptak használatbavételi engedélyt, hogy az első teleknél egy tartályt helyeztek el, majd erre kötötték rá a házakat. Terveket nem láttam. Egy pár évvel ezelőtt felmerült a kérdés, hogy a lakópark rákötése megtörtént-e. Akkor a Fejérvíz emberei nem találtak rákötést, tehát a rákötésnek azóta kellett megtörténnie. A közművek tudomásunk szerint, nem kerültek átadásra.

**Hajbin Tímea képviselő:** a Gyúrói úti lakópark belterületbe lett vonva. Nem készült hatástanulmány, nem ment át a szakhatósági eljáráson, azóta a bíróság is kimondta, hogy ez közokirat hamisítással került belterületbe vonásra. Innentől kezdődtek a problémák, nem került felmérésre, hogy bírja-e a vízhálózat, a csatornahálózat, az iskola esetleg az óvoda. Tehát milyen hatással van a településre, ha kimérnek 60 telket és felhúznak 240 lakást. Innen indult a történet, ezt a beruházást sajnos nem az önkormányzat akarta. Nem úgy történt, ahogy szabályos lett volna. Ha szabályosan történt volna, akkor normál esetben a beruházó megkeresi az önkormányzatot és írásba foglalják, hogy mik a feltételei a lakópark létrehozásának. Milyen kötelezettséget kell teljesíteni a beruházónak, mielőtt az önkormányzat átvonná. Természetesen ez nem azok hibája, akik odaköltöztek. Azzal egyetértünk, hogy meg kell oldani a problémát. A járda problémáját is megoldottuk, nem az

önkormányzatnak lett volna a feladata. A megkeresés a múlt heti testületi ülésen került megvitatásra, polgármester úr felkereste a Fejérvíz Zrt-t.

**Szűcs Márta jegyző:** a válasz postázásra került. Megkerestük a tulajdonost, akinek a telkén található a szennyvíztározó. Kértem a segítő közreműködésüket.

**Juhász Csaba polgármester:** az önkormányzat a cég működésére, üzletszabályzatára nincs hatással. Kértük a Fejérvíz Zrt-t, hogy az ügyet méltányosan kezelje.

**Ország János:** kié a csatorna tulajdon? Mert nem a lakóké.

**Hajbin Tímea képviselő:** a szennyvízhálózatot a lakók használják. A szennyvíz a lakóké. Csak annyit tudunk tenni, hogy kérjük a Fejérvíz Zrt-t az ügy méltányos kezelésére. 2018 tavaszára várható a szennyvízhálózat bővítése, és ekkor lehet rákötni a hálózatra. Engedélyt nem adhatunk a rákötésre, mivel nem bírja a jelenlegi kapacitás.

**Ország János:** a hálózat ki van építve a lakópark területén, és engedélyezett volt a rákötés is.

**Juhász Csaba polgármester:** az lehetetlen, kapacitás hiány miatt biztos nem kaphattak engedélyt.

**Hajbin Tímea képviselő:** a rácsatlakozás csak azoknak lehetett engedélyezni, akik 2004-ben szerepeltek a víziközmű társulatban.

**Szabó Imre:** a csárda után az út javítását kérnénk, az Erdőmajori úton a fák levágását az önkormányzat mikor tudja elvégezni. Holdvirág utca táblát szeretnénk kihelyezni. Útjavításra lenne szükséges a Szent Orbán úton.

**Rác József alpolgármester:** az útjavítást nyárra kell tervezni.

**Juhász Csaba polgármester:** a csárda utáni útszakasz javítása nagyobb költséget jelent. A növények irtását több hétig végezte a karbantartó brigád. A Holdvilág táblát megnézzük.

**Hajbin Tímea képviselő:** kérem a jegyző asszonyt, a következő évi költségvetésbe egy összeg kerüljön elkülönítésre az öreghegyi út javítására.

**Derecskei János:** múlt hét szerdán egy tájékoztatás volt a művelődési házban, mely nagyon sok embert érint. Az iskola esetleges fenntartó váltásával kapcsolatban. Az egyházi iskola létesítéséhez önkormányzati testületi döntés szükséges. Tudjuk, hogy az iskolának rossz a gazdasági helyzete. Az iskolának el kell készíteni a szervezeti és működési szabályzatot. Veszélyes helyzetbe kerül az a gyermek aki ateista, vagy más vallást gyakorló. Ahol van választási lehetőség adja oda az iskolát, de itt nincs választási lehetőség. Így kényszerhelyzet merül fel. Miért csak a szülők és a pedagógusok szavazhatnak. A Don Bosco nővérek milyen egyházhoz tartoznak?

**Juhász Csaba polgármester:** az egyházi iskolák jelenleg több normatívát kapnak. Amennyiben egyházi iskolává válik egy állami iskola, akkor biztosítani kell a nem hívők számára ugyanazt, mint az átvétel előtt. Ez egy kis település egyetlen iskolája ahova hívők és

nem hívók is járnak. Olyan pedagógiai programot kell összeállítani, ahol mindenki megtalálja a lehetőségét. A szerzetesrendek függetlenek, a gyermek kerül előtérbe a szolgálatuk során.

**Hajbin Tímea képviselő:** a képviselő testület nincs döntési pozícióban, véleményt fogunk nyilvánítani. Az épület átadásához kell hozzájárulást adni, mint tulajdonos, véleményem szerint.

**Juhász Csaba polgármester:** a végső döntést a miniszter fogja meghozni.

**Hajbin Tímea képviselő:** egy előszavazás volt, december 15-ig lehet beadni a szándéknyilatkozatot.

**Albert Balázs képviselő:** a pedagógus fórumon alpolgármester úrnak volt egy feltevése, miszerint nagyon gyors ez a menet. Veszélyt látok a tordasi gyermekek védelmében, hiszen a fenntartó lehetősége megszabni, hogy milyen gyermekeket vesznek fel.

**Juhász Csaba polgármester:** az önkormányzat szerződésben kikötheti, ha tordasi gyermek jelentkezik, kötelesek felvenni.

**Bankos Gyula:** szeretném az önkormányzat munkáját megköszönni a vadméhekkel kapcsolatban. Hivatalosan az önkormányzat által nincsenek az öreghegyi utcák elnevezve.

**Juhász Csaba polgármester:** a testületi döntés megtörtént. A nyilvántartás módosítása folyamatban van.

**Szűcs Márta jegyző:** új nyilvántartási rendszer van, melyben a kolléganő folyamatosan dolgozza fel az adatokat.

**Bakos Gyula:** az öreghegyi utak szegélyének feltöltését kérném.

**Juhász Csaba polgármester:** kijavítjuk.

**Cirfusz Tibor:** köszönöm a fogadtatást, a Rákóczi utcában vásároltunk telket, az építkezést elkezdtük. Köszönjük a segítséget, szeretnénk hasznos tagjai lenni a közösségnek.

**Juhász Csaba polgármester:** köszönjük szépen. Egyéb hozzászólás?

Nincs több hozzászólás.

Juhász Csaba polgármester szünetet rendel el.

(Szünet 19.30 – 19.40-ig)

**Juhász Csaba polgármester:** a képviselő-testületnek véleményt kell nyilvánítani az iskola fenntartó váltással kapcsolatban, mint tulajdonosnak. A szülők többsége igennel szavazott.

A képviselő testület megvitatja az iskolát érintő kérdést.

**Somfai Sándorné képviselő:** szeretném bejelenteni érintettségemet.

**Juhász Csaba polgármester:** aki egyetért a képviselőasszony kizárásával, kérem kézfeltartással jelezze.

**A képviselő-testület 5 igen, 2 tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza:**

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
157/2017. (XII.5.) számú határozata  
Somfai Sándorné az iskolával kapcsolatos döntésből történő kizárásáról**

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete Somfai Sándorné képviselőt - személyes érintettsége okán - a Sajnovics János Általános Iskola és Művészetoktatási Intézmény Don Bosco Szalézi rend általi egyházi fenntartásba adásáról szóló döntésből kizárja.**

**Juhász Csaba polgármester:** aki egyetért az iskola Szalézi rend fenntartásba adásával, kérem kézfeltartással jelezze.

**A képviselő-testület 4 igen, 1 nem, 1 tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza:**

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
158/2017. (XII.5.) számú határozata  
a Sajnovics János Általános Iskola és Művészetoktatási Intézmény  
fenntartó váltásáról**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83. §. (4) bek. h) pontja által biztosított véleményezési joga alapján támogatja / nem támogatja a Sajnovics János Általános Iskola és Művészetoktatási Intézmény - a Don Bosco Szalézi rend általi - egyházi fenntartásba adását.

Felelős: polgármester  
Határidő: folyamatos

**Juhász Csaba polgármester:** az előző testületi ülésen tárgyaltuk a csatornatársulás megszüntetéséről. A javaslat: a társulás megszüntetése, a korábban megkötött támogatásokat felül kell vizsgálni ha megtörténik a szennyvíztisztító beruházása.

**Hajbin Tímea képviselő:** holnapra szeretném kérni a százalékos arányokat, a Colas által kiállított számlákban.

**Juhász Csaba polgármester:** átküldjük. A társulást december 31-ig szeretné Martonvásár megszüntetni.

**Hajbin Tímea képviselő:** kértém, hogy egy testületi-ülésre hívjuk el Nemere Pétert, aki a tervet készítette.



**Juhász Csaba polgármester:** aki egyetért a határozati javaslattal, kérem kézfeltartással jelezze.

**A képviselő-testület 4 igen, 3 tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza:**

**Tordas Község Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
159/2017. (XII.5.) határozata  
a Szent László Völgye Szennyvíztisztító és Csatornahálózat Fejlesztő Társulás  
megszüntetéséről**

1. Tordas Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért a Szent László Völgye Szennyvíztisztító és Csatornahálózat Fejlesztő Önkormányzati Társulás (a továbbiakban: Társulás) 2017. december 31. napjával történő megszüntetésével.

2. A Képviselő-testület felkéri a Társulás munkaszervezeti feladatait is ellátó Martonvásári Polgármesteri Hivatal jegyzőjét, hogy a társulás megszüntetéséhez kapcsolódó elszámolást és vagyonfelosztási javaslatot legkésőbb 2017. december 31. napjával készítse el, és az erről szóló megállapodás-tervezetet készítse elő.

3. A Képviselő-testület kezdeményezi a meglévő KEHOP-2.2.1.-15-2015-00021 azonosítószámú projekt Támogatási szerződése, a Nemzeti Fejlesztési Programiroda Nonprofit Kft.-vel ehhez kapcsolódóan kötött Konzorciumi együttműködési megállapodás és annak mellékletét képező Gyúró Község Önkormányzata, Tordas Község Önkormányzata, Ráckeresztúr Község Önkormányzata és Martonvásár Város Önkormányzata között létrejött megállapodás felülvizsgálatát és összhangba hozását, valamint egy, a tisztítóműben lévő közös tulajdonra vonatkozó megállapodás megkötését legkésőbb a sikeres KEHOP-2.2.1.-15-2015-00021 azonosítószámú beruházás befejezésével.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: 2017. december 31., KEHOP-2.2.1.-15-2015-00021 azonosítószámú beruházás befejezése

**Juhász Csaba polgármester:** köszönöm, hogy eljöttek. Mindenkinek áldott ünnepeket és boldog új évet kívánok! 20 óra 52 perckor bezárom a közmeghallgatást.

Juhász Csaba  
polgármester



Kmf.

Szűcs Márta  
jegyző



